
>> A=[2 -3 6 1;2 1 0 -1;2 -11 18 5]

A =

     2    -3     6     1
     2     1     0    -1
     2   -11    18     5

>> rats(rref(A))   // De två första raderna i ans ä r en bas för   //
                   // radrummet till A. De två förs ta kolonnerna  //
ans =              // i A är en bas för kolonnrumme t till A.      //
                                                      
       1             0            3/4          -1/4      
       0             1           -3/2          -1/2      
       0             0             0             0      

>> rank(A)        // Rangen för A är 2 ( = dimensio nen av kolonn- //
                  // och radrummet). //
ans =

     2

>> rats(null(A,'r'))             // En bas för noll rummet till A. //

ans =

     -3/4           1/4     
      3/2           1/2     
       1             0      
       0             1      

>> rats(null(A.','r'))    // En bas för vänsternoll rummet till A. //

ans =

     -3
      2
      1

>> diary off


